

平成25年5月15日

各 位

会 社 名 不二硝子株式会社  
 代表者の役職名 取締役社長 小熊 信一  
 ( J A S D A Q ・ コード番号 5 2 1 2 )  
 問い合わせ先 取締役総務部長 丸山 光二  
 T E L 03-3617-5111

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成25年5月14日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】(サマリー情報)

(参考)個別業績の概要

1.平成25年3月期の個別業績(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

(訂正前)

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	3,060	1,802	58.9	<u>861.00</u>
24年3月期	3,050	1,684	55.2	795.44

(訂正後)

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	3,060	1,802	58.9	<u>851.21</u>
24年3月期	3,050	1,684	55.2	795.44

【訂正箇所】(添付資料 25ページ)

(有価証券関係)

1.その他有価証券

(訂正前)

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
(略)				
	合計	766,574	319,763	<u>二</u>

(訂正後)

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
(略)				
	合計	766,574	319,763	<u>446,810</u>

【訂正箇所】(添付資料 27ページ)

(退職給付関係)

1. 採用している退職給付制度の概要

(訂正前)

(2) 制度全体に占める当社の掛金拠出割合

前連結会計年度	1.65%	(平成23年3月31日現在)
当連結会計年度	<u>1.73%</u>	(平成24年3月31日現在)

(訂正後)

(2) 制度全体に占める当社の掛金拠出割合

前連結会計年度	1.65%	(平成23年3月31日現在)
当連結会計年度	<u>1.79%</u>	(平成24年3月31日現在)

【訂正箇所】(添付資料 40ページ)

(損益計算書関係)

(訂正前)

3. 販売費に属する・・・(以下 略)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(略)		
給与及び賞与	99,794千円	<u>85,304千円</u>
(略)		

(訂正後)

3. 販売費に属する・・・(以下 略)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(略)		
給与及び賞与	99,794千円	<u>102,208千円</u>
(略)		

【訂正箇所】(添付資料 43ページ)

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり純資産額	795.44円	<u>861.00円</u>
1株当たり当期純利益金額	15.30円	37.18円

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり純資産額	795.44円	<u>851.21円</u>
1株当たり当期純利益金額	15.30円	37.18円

以上